
Seite 21

Die Vielfalt mit Schnabel erleben 
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LEISTUNGEN
Sie reisen im modernen Fernreisebus Ÿ
Gesamte Planung & Organisation der Reise  Ÿ
Besuch in der Backwelt LUMARA, mit Begrüßung, Ÿ
Mittagsimbiss, Produktvorstellung

Backvorführung, Kaffee und Kuchen  Ÿ
Freier Aufenthalt in Weißenburg in Bayern Ÿ

Abfahrt ca. 07:00 Uhr / Rückankunft ca. 19:30 Uhr

Sie reisen mit 4 Personen, dann können wir Ihnen einen 
Schnäppchenrabatt von � -8,00 für die Minigruppe gewähren. Ihr Sparpreis im 4er-Pack

� 56,00   FAHRPREIS pro Person

Herzhaftes und Süßes bei Lumara 
©Lumara 

Unser Tagesausflug führt Sie über Bamberg - Nürnberg nach Hainsfarth zur Firma LUMARA wo Ihnen bei einer 
Produktvorstellung und amüsanten Backvorführungen die Vielfalt von Produkten rund ums Backen mit Formen, 
Zubehör, Servieren und Garnieren präsentiert wird. Ob süß oder pikant - backen macht Spaß, und das Verzehren 
der Köstlichkeiten hinterher ist ein Genuss. 
Im Anschluss geht es weiter nach Weißenburg in Bayern, welche an den Ausläufern des Fränkischen Juras liegt. 
Mit einer gut erhaltenen Altstadt, imposanten Stadtmauern, mittelalterlichen Fachwerkhäusern und dem 
bekannten Römerkastell Biriciana erzählt Weißenburg von seiner bedeutenden Vergangenheit. Ob man auf den 
Spuren der Römer wandeln, die fränkische Gastfreundschaft genießen oder einfach die Natur erkunden möchte - 
Weißenburg bietet für jeden etwas. 

Tagesreise | Mittwoch, 23.04.2025

Dampferparade Dresden mit Stadtrundfahrt durch die Hauptstadt

LEISTUNGEN
Sie reisen im modernen Fernreisebus Ÿ
Gesamte Planung & Organisation der Reise Ÿ
Kaffee und Kuchen bei der AnreiseŸ

Stadtrundfahrt in DresdenŸ
Freier Aufenthalt in DresdenŸ

Abfahrt ca. 05:30 Uhr / Rückankunft ca. 20:30 Uhr

Sie reisen mit 4 Personen, dann können wir Ihnen einen 
Schnäppchenrabatt von � -8,00 für die Minigruppe gewähren. Ihr Sparpreis im 4er-Pack

� 51,00   FAHRPREIS pro Person

Dresden © stock.adobe.comDresden © stock.adobe.com

Die Dampferparade in Dresden ist ein einmaliges Erlebnis. Alljährlich organisiert die Sächsische Dampfschiff-
fahrt diese beeindruckende Veranstaltung. Mit ihrer Flotte aus historischen Raddampfern ist sie die älteste und 
größte der Welt. Heute sind noch neun von den einst 37 Schaufelraddampfern (PD, Personendampfer) im Ein-
satz. Die Parade bietet nicht nur atemberaubende Ausblicke auf die Dresdner Altstadt und das malerische Elbtal, 
sondern lässt auch die Faszination der Technik vergangener Zeiten lebendig werden. Ein Highlight für Familien, 
Technikbegeisterte und Romantiker gleichermaßen. 
Entdecken Sie im Anschluss die Landeshauptstadt Sachsens mit ihrer einzigartigen Mischung aus barocker 
Architektur, reicher Kultur und modernen Lebensart. Als „Elbflorenz“ bekannt, beherbergt die Stadt weltberühmte 
Sehenswürdigkeiten wie die Frauenkirche, den Zwinger und die Semperoper.  

Tagesreise | Donnerstag, 01.05.2025
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